

我国人均预期寿命达到78.6岁

新华社北京8月29日电(记者董瑞丰)国家卫生健康委29日发布的《2023年我国卫生健康事业发展统计公报》显示,我国人均预期寿命达到78.6岁,孕产妇死亡率下降到15.1/10万,婴儿死亡率下降到4.5‰,均为历史最好水平。公报同时显示,我国卫生资源

总量持续稳步增长。2023年末,全国医疗卫生机构总数1070785个,比上年增加37867个,其中医院38355个,比上年增加1379个。全国床位1017.4万张,比上年增加42.4万张。全国卫生人员总数1523.7万人,比上年增加82.7万人。

根据公报,我国医疗服务提供量和效率同步提升。2023年,全国医疗卫生机构总诊疗人次95.5亿,比上年增加11.3亿人次,居民平均到医疗卫生机构就诊6.8次。

公报还表明,我国次均医疗费用控制略有成效。2023年,医院次均住院费用10315.8元,按可比价格下降

5.2%;次均门诊费用361.6元,按可比价格上涨5.3%。

2023年全国卫生总费用初步核算为90575.8亿元,其中政府卫生支出占26.7%,社会卫生支出占46.0%,个人卫生支出占27.3%。人均卫生总费用6425.3元,卫生总费用占GDP的比例为7.2%。

全民健康生活方式行动县域覆盖率达98%

新华社北京8月29日电(记者顾天成)截至2023年底,全民健康生活方式行动全国县域覆盖率达98%;各地成功推广控油壶、控盐勺、体重管理日历等健康支持工具……这是记者29日从在京举行的第十届中国健康生活方式大会上获得的消息。

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出“实施健康优先发展战略,健全公共卫生体系,促进社会共治、医防协同、医防融合”。

“健康生活方式对于提高国民健康水平十分关键。”中国疾控中心党委副书记周宇辉在大

会上表示,促进社会共治,要多用人民群众听得到、听得懂、听得进的途径和方法,普及健康知识和技能,引导人们养成良好的行为和生活方式,更好地降低和消除影响我国国民健康的危险因素。

据介绍,自2007年全民健康生活方式行动启动以来,全国已建成健康支持性环境12万余个;招募和培训健康生活方式指导员120万余人次;减盐、减油、减糖、健康口腔、健康体重、健康骨骼“三减三健”等健康理念逐渐深入人心。

“健康生活方式对多数疾病有预防作用,对全人群健康状况有促进作用。”全民健康生活方式行动

国家行动办公室、中国疾控中心慢病处处长赖建强说,公众不仅要了解健康知识,建立健康理念,提高健康素养,更要将知识转化为行为,每个人都是维护自身健康的第一责任人。

与会专家认为,在影响国民健康的诸多危险因素中,超重和肥胖尤其需要引起重视。今年6月,国家卫生健康委等16部门联合启动为期三年的“体重管理年”活动,提出力争通过三年左右,实现体重管理支持性环境广泛建立,全民体重管理意识和技能显著提升,健康生活方式更加普及,部分人群体重异常状况得以改善等目标。

海上一箭六星! 谷神星一号海射型遥三 运载火箭发射成功

新华社山东烟台8月29日电(李国利 李宸)8月29日13时22分,我国太原卫星发射中心在山东附近海域成功发射谷神星一号海射型遥三运载火箭,搭载发射的云遥一号15星-17星、吉天星A-03星、苏星一号01星、天辅高分二号卫星顺利进入预定轨道,飞行试验任务获得圆满成功。

这次任务是谷神星一号运载火箭的第15次飞行。

上半年超500万入境人员 使用移动支付

新华社贵阳8月29日电(记者严赋憬 向定杰)随着我国支付便利性系列举措的深入实施,外籍来华人员使用移动支付的意愿大幅提高。

中国互联网络信息中心29日在2024中国国际大数据产业博览会“智能经济创新发展”交流活动中发布第54次《中国互联网络发展状况统计报告》,其中显示,今年上半年,超500万入境人员使用移动支付,同比增长4倍;交易9000多万笔,金额140多亿元,均同比增长7倍。

“针对外籍来华人员的‘外包内用’和‘外卡内绑’等移动支付创新服务,持续优化外籍来华人员支付便利。”中国互联网络信息中心政策与国际合作所所长王常青在发布报告时介绍。

中国互联网络信息中心主任、党委书记刘郁林表示,入境支付“不见外”。上半年,入境外国游客数量猛增,中国游持续火爆,贴心的支付服务正成为中国人入境游的“新配套”。“大额刷卡、小额扫码、现金兜底”也逐渐成为外国游客津津乐道的新体验。

据了解,今年3月,国务院办公厅印发了《关于进一步优化支付服务提升支付便利性的意见》,在改善银行卡受理环境、优化现金使用环境、提升移动支付便利性等方面提出一系列要求。随后,多地出台相关方案,加强金融、文旅、商务、交通、民航、铁路、卫生健康等行业主管部门协作,聚焦“食、住、行、游、购、娱、医”等场景,细化工作举措,加速推进政策落地。



宣绩高铁开始联调联试

7月16日,检测列车行驶在宣绩高铁线路上(无人机照片)。

当日,宣绩高铁开始联调联试,全线开通运营进入倒计时。宣绩高铁地处安徽皖南山区,线路自宣城站引出,终至绩溪北站,是长三角城际轨道交通网中的骨干线路,正线全长111.6公里,设计时速350公里。项目建成运营后,对进一步完善路网布局,促进区域经济协调发展具有重要意义。新华社记者 刘军喜 摄

寻亲公告

为维护儿童的合法权益,根据《国务院办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的意见》(国办发〔2015〕96号)和公安部、山西省公安厅、长治市公安局相关文件精神,现平顺县公安局石城派出所决定对以下1名儿童进行公告,如以下儿童亲属看到公告,请于7日内持有效证件或证明前来认领,如逾期无人认领,我所将视为查找不到生父母人员,并按相关程序为以下人员办理户口登记。

刘*娴,女,身体健康无异常。2021年7月中旬在河北省张家口市集其生母送于现事实抚养人抚养,现生父母无法联系。

现进行公告,如有以上人员亲生父母和其他监护人信息或者其他线索的,请及时来电、来信向公安机关反映。

公告时间:2024年8月30日至2024年9月6日

联系电话:0355-8861444

来信地址:山西省长治市平顺县公安局石城派出所

邮编:047400

平顺县公安局石城派出所
2024年8月30日

寻亲公告

为维护儿童的合法权益,根据《国务院办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的意见》(国办发〔2015〕96号)和公安部、山西省公安厅、长治市公安局相关文件精神,现平顺县公安局青羊派出所决定对以下1名儿童进行公告,如以下儿童亲属看到公告,请于7日内持有效证件或证明前来认领,如逾期无人认领,我所将视为查找不到生父母人员,并按相关程序为以下人员办理户口登记。

关*亮,男,身体健康无异常。2021年12月10日在福建省厦门市同安影视城被其生父母送于现事实抚养人抚养,现生父母无法联系。

现进行公告,如有以上人员亲生父母和其他监护人信息或者其他线索的,请及时来电、来信向公安机关反映。

公告时间:2024年8月30日至2024年9月5日

联系电话:0355-8929868

来信地址:山西省长治市平顺县公安局青羊派出所

邮编:047400

平顺县公安局青羊派出所
2024年8月30日

公告

长治市散煤清零漳村矿集中供暖工程定于2024年8月31日至10月25日进行全封闭道路施工,现将有关事项公告如下:

一、施工封闭路段

(1)X668县道潞城区宋村村南到宋村与西白兔交界处;

(2)Z114专用道路宋村至石圪节矿区。

二、车辆绕行路线

1.长治到西白兔方向的车辆请绕行长襄连接线;

2.长治往石圪节方向的车辆请绕行长钢。

请途经施工路段车辆提前规划好绕行路线,严格按照交通标志指示安全有序通行,因此给您带来的不便,敬请谅解!

长治市城镇热力有限公司
2024年8月30日